
Křenovice
Kraj: Olomoucký Okres: Přerov

Správní obvod: Přerov GPS souřadnice: 49.330416N, 17.272629E

Nadmořská výška: 202 m n. m. První pís. zmínka: 1320 (704 let) Katastrální výměra: 904 ha

Počet obyvatel: 433 PSČ: 752 01

Adresa URL: www.krenovice.net

Současnost obce Křenovice
 
V Křenovicích je vybudován kulturní dům se dvěma sály, jevištěm, balkónem, kuchyní, v
polosuterénu  má Snack bar. Kapacita kulturního domu je do 250 hostů. Pořádají se zde taneční
zábavy, plesy, diskotéky, svatby, pohřby, rodinné oslavy, divadelní představení atd. Místní knihovna je
organizační složkou obce Křenovice. Nachází se v budově mateřské školy. Je otevřena každý
týden ve středu od 16 do 18 hodin. Návštěvníci knihovny mají bezplatný přístup na
internet.                                                    
                                                        
                                      Kromě již zmíněné mateřské
školy je v obci také základní škola. Škola byla v Křenovicích již před rokem 1788 na č. 45. První
učitel se jmenoval František Mailer. Roku 1849 byla upravena nová budova školy z bývalé palírny č. 4.
Dalším učitelem byl v letech  1837 - 1880 Josef Müller. Roku 1883 byla škola rozšířena na dvojtřídku a
roku 1885 byla pro ni vystavěna nová dvoupodlažní budova na návsi. Výjimečnost funkce tohoto objektu se
projevuje i navenek větším měřítkem a zdobností. Ve škole probíhá výuka od 1. do 5. ročníku
základní školy. Od vyšších tříd dojíždějí děti do Kojetína. Škola je dvoutřídní, s malou
tělocvičnou o rozměrech 8 x 12m, která slouží potřebám školy i obce. V objektu je dále ředitelna,
kabinet, družina a jídelna.
Křenovice jsou rovněž sídlem odborného učiliště, ve kterém se učí šičky, zahradníci, kuchaři a
prodavači. Internát při učilišti má kapacitu kolem 60 lůžek. Kuchyň, připravující v současnosti 280
obědů, slouží nejen učilišti, ale i místní škole, mateřské škole a dalším cizím strávníkům. 
Podmínky pro sportovní vyžití obyvatel Křenovic zajišťuje hřiště, kde se pod TJ Sokol hraje kopaná.
Sbor dobrovolných hasičů zde rovněž pořádá soutěže. Další organizací v obci působící je
myslivecké sdružení Háj, zabývající se mimo jiné norováním. Pořádají se zde kulturní a sportovní
akce, např. šibřinky, dětský karneval, vodění medvěda, memoriály,
zájezdy.                                                    
                                               Distribuci potravin a
základního průmyslového zboží zajišťují v současné době v Křenovicích dvě prodejny. Se silnicí
I/47 sousedí Hospůdka u Jarmily. Své služby v obci dále nabízí stolárna, několik autoopraven, autodoprav,
výkup ovoce a poštovní úřadovna. Pracuje zde rovněž umělecký kovář a čtyři soukromí
zemědělci.
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